
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в совершении грабежа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу продолжается работа по расследованию преступлений прошлых лет. Так, завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 25-летнего жителя Рудничного района областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, в январе прошлого года потерпевший парковал автомобиль, увидев молодого человека, который мешал ему совершить маневр, он посигналил ему. Однако злоумышленник с места не сдвинулся, а когда водитель вышел из машины, то тот нанес ему несколько ударов по голове. Потерпевший упал, при этом находившийся у него в руке телефон упал в снег. После чего 25-летний обвиняемый подобрал мобильное устройство и с места преступления скрылся. Водитель за помощью обратился в полицию. В кратчайшие сроки преступление было раскрыто, телефон возвращен законному владельцу. Через некоторое время мужчина скрылся от органов предварительного следствия, был объявлен в розыск. В январе текущего года его местонахождение было установлено. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1482542>